

## Спорту все возрасты покорны

Осеннее утро 12 октября 2014 было по-летнему солнечным и тёплым. Уже с 10 утра стал собираться народ на Alfred-Neubert-Str. 23 на весёлый спортивный семейный праздник «Поиск сокровищ», который проводился в рамках «Недель интернациональной культуры 2014».

Самые спортивные и дружные семьи Хемница собрались в этот день, чтобы весело и в хорошей компании провести время, на людей посмотреть и себя достойно показать. Замечательные ведущие Игорь Шемяков и Александр Романов начали праздник с разминки. Затем одна за другой следовали игры на ловкость, смекалку, спортивную форму. Три разновозрастные команды, состоящие из родителей и детей, ничем не уступали друг другу, и в конце соревнований набрали примерно одинаковое количество баллов.



Победителям были вручены кубки за первое и два вторых места. Каждый мог выбрать себе сам приз по душе. Об этом позаботились организаторы праздника.

А чтобы силы не иссякали и не дай Б-г, как говорил Вини-Пух, «кто-нибудь не похудел», у всех была возможность вкусно подкрепиться в буфете.

Участники праздника расходились хоть и уставшие, но в прекрасном душевном настроении: дети с удовольствием уносили завоёванные призы и подарки, а родители радовались возможности пообщаться с друзьями, поговорить «за жизнь», обменяться новостями.

Уже строились планы, что мы вновь встретимся на традиционном «Осеннем балу», который пройдёт 7 ноября в «Глобусе».

Да, самому маленькому участнику праздника было 4 месяца, а самому старшему – немного за 60...

Спорту, как и любви, все возрасты покорны!



**Алла Бородулина**